

聚焦世界遂昌人

山乡电商探路人

——记浙江赶街电子商务有限公司总经理潘东明

千里迢迢来遂昌,半是风光半电商。提及遂昌,这个点缀在浙西南群山之间的明珠,除却如画的山水美景,浓厚的电子商务氛围更是让初来小城的访者啧啧称奇。上至60岁老翁,下到6岁稚童,人们对电子商务的认识和应用不输一线城市。而这种种电商景象,离不开一个人,他就是潘东明。

潘东明,1976年出生在遂昌。18年前,他孤身前往上海,10年时间,他便从一名普通员工打拼到公司副总。

“当时做的是管理咨询,也就是出售想法,做别人的顾问。”某次休假,潘东明回到遂昌老家,在和母亲闲聊时,意外勾起了对儿时长粽的回忆。但长粽工序复杂,已极少有人制作,技艺濒于失传。于是,待母亲包了长粽,煮好出锅后,潘东明拍下照片,上传微博。

没料到,再次打开微博时,各式消息“轰炸”而来。“足足有6000多条,大部分都是询问哪里可以买到。”小城“土货”一下子吸引了这么多注意力,潘东明隐约觉得,将互联网思维带去农村大有裨益。

2010年,筹谋已久的潘东明辞去副总一职,回乡创业。适

逢遂昌县政府打算建立一个电商管理组织,得知消息后,他与一批志同道合的朋友着手准备,成立了遂昌网店协会,提供免费培训的方式向人们宣传电子商务。当年年底,遂昌的网店如雨春笋般冒出近千家。

但由于遂昌大部分网商的运营水平仍属初级阶段,标准不统一带来产品质量上的差距,势必会对遂昌县域农村电商品牌造成影响。潘东明决定,自己筹钱组建一个公共服务平台,帮助农民规划、营销、推广产品。2011年,浙江遂网电子商务有限公司应运而生。

长粽、番薯干、青糕、冬笋……短短几年,搭上电商“快车”,遂昌的农产品从无到有,从有到“热”。年前,潘东明接到大柘镇车前村好友的电话,“突然说要请我吃饭,我想着无功不受禄,就问了些缘由。”原来,依托遂网平台打响知名度的“遂昌长粽”,让好友一年净赚20万元,同村普通村民的利润同样在几千元到几万元不等。

“让老百姓赚钱,让乡村变得更适宜人们居住,这就是我创业的初衷。”而随着潘东明的农村电商“大网”越铺越开,他渐渐发现,除了农产品进城,农村生

活还有更多的痛点和需求,“不仅卖难,农民买也难,专为农民服务的商业模式太少。”

有着多年咨询业从业经验的潘东明这回为自己的新计划构建了一个新模式——在有电商需求的村落找一家小店作为他们的合作伙伴,配置一台电脑,由店主负责为村民们提供各类网络代购服务。在当时,这样的想法可以算得上是全国独一无二,潘东明将其命名为“赶街”。

2013年,浙江赶街电子商务有限公司成立。几年间,从寥寥星火到全国铺设8000余个站点,从默默无闻到为国家制定电商标准,立志“打造中国最大农村电商服务平台”的潘东明,正朝着梦想一步步迈进。

“有些人可能觉得我高调,但借用马云的一句话,梦想总是要有的,万一实现了呢?”潘东明说,电商创业过程就像是“西天取经”,要历经九九八十一难。凭着不言败的精神,再多的困难险阻都可以化为“取经”路上的沃土及肥料。

记者 朱敏

走四方 家遂昌

——迎接首届世界丽水人大会召开



近年来,我县依托如画的山水美景,不断完善旅游配套设施建设,为广大艺术爱好者提供了优越的创作环境。图为杭州麒麟画社的学生在焦滩乡独山古寨写生。
记者 朱敏 摄

县第十八期青干班举行毕业晚会

本报讯(见习记者 叶艇)8月25日晚,县第十八期青干班毕业晚会在育才中学举行。

整台晚会以“凝聚青春力量展示青干风采”为主题,伴随着抒情的音乐,晚会在配乐诗朗诵《以青春的名义》中拉开帷幕。舞蹈《鲜红的党旗》、情景剧《青春感悟》、萨克斯独奏……一个个精彩的节目,在学员们的演绎

下异彩纷呈、高潮迭起,赢得台下观众的热烈掌声,充分展示了我县青年干部的风采。

“这次晚会不仅有今年的青干‘新生’,我们还邀请了往届‘老生’表演节目,可以说是这几年办得最精彩的一次毕业晚会。”县委党校教研处主任张春余表示,今年的青干班培训改变了以往以理论、课堂为主的传统

教学模式,更加注重知行结合,植入了更多的情景式、体验式教学,使学员们不仅能学到丰富的理论知识,更提升了实践能力。

“今天的晚会可以说是我们培训班的‘最后一堂课’,通过这两个月的学习,大家从理论知识到实践操作,都有了一个很好的提升,相信两个月的所学一定会有所用。”青干班学员吴泽文说。

高源书院第二届读书会暨再造魅力新故乡仪式启动

本报讯(记者 蓝叶佳乐 见习记者 李杰 通讯员 詹燕)又是一年书香时!“我们追求人与自然的和谐、经济与社会和谐,通俗地讲,就是要‘两座山’:既要金山银山,又要绿水青山……”8月26日上午,应村乡高棠村周村源自然村的高源书院内书声琅琅,热闹非凡。

在读书声中,高源书院第二届读书会暨再造魅力新故乡仪式启动。启动仪式上,省105组剿灭劣V类水督导组组长、省地勘局副局长徐刚向高源书院授党员学习教育基地牌,省第一地质大队向高源书院捐赠书籍。

“太感谢你们了,有了你们的捐赠,我们村书院的书库又丰富不少。”91岁的抗战老兵周焕容接过捐赠的书时激动不已。

2016年11月份,我县首家乡村书院——高源书院在应村乡高棠村

周村源自然村成立。书院建成以来,书籍的种类和数量都不能满足村民的需求。了解到这一现状后,省第一地质大队立即发起行动,购买了1000余册书籍捐赠给高源书院。

相距三百多公里的“情缘”,让闭塞的小山村有了浓浓的书香味。“这个亲我们是认定了,以后还会不断地给你们送新书,将一些实用知识送到这个小山村,让高源书屋更好地发挥作用,丰富乡村文化内涵,提升文化品位,也为美丽乡村建设添砖加瓦。”因为一个承诺,徐刚已经是第五次来到周村源自然村。

如今的周村源,麻将声少了,读书声多了,村民们房前屋后开满了花,一到节假日就异常火爆。昔日籍籍无名的小村庄一跃成为遂昌十大自然旅游景点之一,村民的日子过得有滋有味,幸福满满。

县委常委邱战洪参加当天活动。

遂昌路跑毅行协会举行一周年庆典

本报讯(记者 曹俊杰)昨晚,遂昌全民健身中心人来人往,热闹非凡。“全民健身、你我同行暨遂昌路跑毅行协会周年庆典”活动在此举行,几百名遂昌路跑毅行协会会员和运动爱好者在全民健身中心慢跑,以此纪念协会成立一周年。

据悉,遂昌路跑毅行协会于去年8月份成立,截至目前,会员已从最初的30余人发展到100多人。协会成立一年来,遂昌路跑毅行协会会员驰骋于遂昌青山绿水间,用脚步丈量着家乡土地,用脚步奋战于祖国大江南北。经过一年的奋力拼

搏,协会会员在全国各大赛事活动中取得了优异的成绩,不仅营造了全民健身运动的良好氛围,也积极助推了我县体育事业的蓬勃发展。

遂昌路跑毅行协会负责人表示,接下来,遂昌路跑毅行协会将继续践行“全民健身、你我同行”这一主题,以跑会友、以跑聚力、以跑聚魂,用奔跑凝聚成热爱家乡、宣传遂昌的强大合力,带着“热爱遂昌、奋力奔跑”的宗旨跑遍全国。

县委常委邱战洪参加庆典活动。

(上接第一版)各级党委(党组)要切实加强对统一战线工作的领导,认真落实统战工作责任制,及时研究解决重大问题和实际困难。

各级领导干部特别是党委主要负责人,要带头学习宣传和贯彻落实统一战线政策法规,带头参加统一战线重要活动,带头广交深交党外朋友,主动接受监督,做到广开言路、从善如流。县委将同大家一道,共同肩负起时代和历史赋予的重任,干

出新变化,实绩论英雄,奋力推进美丽幸福大花园建设,以优异的成绩迎接党的十九大胜利召开!

学习会上,周立民组织学习了中国共产党统战工作条例的相关内容,传达学习了省委书记车俊在全省统一战线暑期读书会上的讲话精神和市委书记史济锡在全市各民主党派、工商联负责人和无党派代表人士暑期读书会上的讲话精神,并对下一步全县统战工作提出要求。



遂昌富民村镇银行

富民贷系列产品介绍(1)

一、富民三权抵押贷款【农村金融改革试点产品,贷款利率优惠】

1.富民林权贷——富民林权抵押贷款【可享受财政利息补贴】
最高额度30万元,一次办理,三年之内循环使用贷款,并可享受国家财政利息补贴。

2.富民土地流转贷——富民农村土地流转经营权抵押贷款
承包经营户可将合法取得的农村土地流转经营权作为抵押申请贷款,贷款利率优惠。

3.富民农房贷——富民农村住房抵押贷款
将已取得土地证和房产证的农村集体土地住房、以及国有划拨土地上所建的农民房作为抵押物申请贷款,贷款利率优惠,一次办理,五年之内贷款循环使用。

二、富民信用免担保贷款

1.富民普惠小贷——经营户经营性信用免担保贷款
针对个体工商户、小微企业主等经营者、工薪阶层以及农户发放的,用于生产经营及消费性需求的信用免担保贷款。

2.富民白领贷——工薪族消费性信用免担保贷款
针对普通企事业单位在职职工用于购置自用耐用消费品(如家用电器、交通工具等)、房屋装修、子女教育、结婚、家计周转及其它正当消费的信用免担保贷款。

3.富民薪用贷——公务员、事业单位、大型国企职工消费性信用免担保贷款

针对遂昌县机关事业单位正式在编人员,以及国有大中型企业(电力、烟草、石油、银行、电信、移动、联通等)、中等规模以上的股份有限公司(本行认可的企业名单)在职正式职工,用于购置自用耐用消费品(如家用电器、交通工具等)、房屋装修、子女教育、结婚、家计周转及其它正当消费的信用免担保贷款。



遂昌农商银行开通丰收智能付、丰收一码通。只需扫一扫就能轻松支付。

申请便捷 费率优惠

请快来办理!

遂昌农商银行